

Кинески председник Си Ђинпинг рекао је данас у Будимпешти да је сарадња Кине и Мађарске заснована на међусобном поштовању и поверењу.

Си је у разговору са мађарским председником Тамашем Шуљоком рекао да је његова земља спремна да са Мађарском унапређује развој веза на високом нивоу и нагласио да пријатељство две земље не таргетира нити диктира било која трећа страна.



"Знате ко су вам прави пријатељи у тешким временима", рекао је Си, цитирајући мађарску пословицу.

Шуљок је цитирао мађарски основни закон, рекавши да Мађарска поштује слободу и културу других народа и тежи сарадњи са свим народима света.

Истакао је да Мађарска наставља да ради на томе да постане мост између Истока и Запада, преноси МТИ.

уљок и Си су се сагласили да су добре политичке везе и међусобно поверење "у срцу ширења економских, трговинских, инвестиционих и личних односа".

Лидери су рекли да су надоградња железничке линије Будимпешта-Београд и директни летови између Будимпеште и седам кинеских градова примена тих принципа у пракси.

Си је Мађарској пожелео успех током предстојећег председавања ЕУ, додајући да се нада да ће везе две земље бити даље продубљене и прагматична сарадња проширена.

Си је позвао Шуљока у Пекинг, а мађарски председник је прихватио његов позив.

Председнику Кине Си Ђинпингу и његовој супрузи Пенг Лијан претходно је приређен свечани дочек, уз војне почасте у Будимском замку, у Мађарској.

Шуљок, мађарски премијер Виктор Орбан и њихове супруге поздравили су Сија и његову супругу уочи војне церемоније другог дана њихове званичне посете Мађарској.

Си и Шуљок су потом погледали свечани дефиле Свечаног батаљона Оружаних снага Мађарске, Националне свечане коњичке јединице и Хусарског пука Гроф Ференц Надашди.

Након параде, председник Шуљок је примио Сија и кинеску делегацију у палати Шандор.

Си ће боравити до сутра у званичној посети у Мађарској, поводом обележавања 75. годишњице дипломатских односа две земље.

Си је отпутовао у Мађарску након што је завршио посету Србији 7. и 8. маја, у оквиру европске турнеје током које је боравио и у званичној посети Француској, преноси Танјуг.

(Политика)